
Svěřte Tábor 
opět do pravých rukou

volební noviny ODS Táborwww.ods.cz říjen 2006

Přijďte ke komunálním volbám v pátek 20., anebo v sobotu 21. října!

Proč jste se rozhodla v  nad-
cházejících komunálních vol-
bách kandidovat na místo 
starostky města Tábora?
Považuji to za logické vyvr-
cholení mého působení v  ko-
munální sféře, ve které pů-
sobím již od roku 1987. V roce 
1990 jsem se stala vedoucí 
odboru na stavebním úřadu 
MěÚ Tábor a  spoluvytvářela 
jeho strategii. Když se později 
rozhodlo o  rozdělení staveb-
ního úřadu a nově vznikl od-
bor životního prostředí, který 
byl ještě bližší mému naturelu 
a  zaměření, dala jsem před-
nost tomuto oboru. A  praco-
vala jsem opět ve funkci jeho 
vedoucí.

V průběhu dlouhých let mé 
práce v  tomto odboru se ře-
šila celá řada podstatných zá-
ležitostí, vytvářely se záměry 
a dlouhodobé koncepce. Dělá 
mi radost, když chodím po 
městě a  vidím výsledky. Sa-
mozřejmě při práci, děláte-li 
ji důsledně a s nasazením, zís-
káváte další nové zkušenosti, 
ozřejmujete si nové poznatky, 
prohlubujete povědomí o sou-
vislostech. Domnívám se, že 
řada pro město potřebných 
věcí je dobře nastartována, že 
existují další dobré náměty, 
a chtěla bych udělat co nejvíc 
k jejich uskutečnění. 

Chtěla bych zúročit všech-
no to pozitivní, co jsem v do-
savadní práci načerpala. Jsem 
přesvědčena, že mám co říci 
a  mám co nabídnout ve pro-
spěch města. Proto jsem se 
rozhodla udělat tento krok. 
Myslím, že pro mne nastala 
správná doba udělat tento dal-
ší krok, chci-li v  zájmu měs-
ta výrazněji ovlivnit nejen ži-
votní prostředí. 

Prozradíte, co pro vás bylo 
motivující na začátku vaší 
pracovní kariéry?
Výraznou roli sehrálo osob-
ní hledisko, rodinná výchova 
a  v  neposlední řadě můj dě-
deček RNDr. Antonín Zbyšek 
Hnízdo, který byl mimo jiné 
i  okresním konzervátorem 

státní ochrany přírody. Při-
činil se o  spoustu kladných 
věcí, ze kterých Tábor čerpá 
dodnes – stačí připomenout 
památné stromy (provedl je-
jich první mapování), Jordán, 
sádky a  štičí líheň pod Jor-
dánskou hrází, Granátovou 
skálu, Chýnovskou jeskyni, 
spolupracoval na vydání Vlas-
tivědy Táborska… Ovlivnil 
samozřejmě i svou dceru, moji 
maminku – ta působila jako 
učitelka přírodopisu.

Já nyní navazuji na práci 
svých předků. Z Tábora, který 
miluji, jsem nikdy neodešla, 
i  když jsem měla lákavé na-
bídky. Chtěla bych, aby také 
po mně zůstaly ve městě vi-
ditelné připomínky jako po 
mých předcích. Byla by to ta 
nejlepší odplata za příslušnost 
městu, ze kterého pocházím 
a ke kterému se hrdě hlásím.

Žen v politice u nás stále ještě 
není mnoho. Nebojíte se tro-
chu mužských reakcí? Snad 
každý zná výrok bájného 
Chrudoše ke kněžně Libuši: 
„Běda mužům, kterým žena 
vládne…“ 
Zeptejte se mých kolegů z od-
boru životního prostředí, zda-
li mají problém s  tím, že jim 
dělám vedoucí. Mluví za mne 
výstupy. Můj styl není di-
rektivní, dávám přednost dia- 
logu, kolektivnímu rozhodo-
vání. Takový systém bych ráda 
uplatnila i  v  eventuální nové 
pozici. Není mi blízká sólová 
hra. Mám ráda spolupracov-
níky s vlastními nápady a při-
jímám je, prokážou-li se dob-
ré. Samozřejmě si ale umím 
prosadit také svůj názor. Tak 
přistupuji i ke všem jednáním. 
Umím rozhodnout. 

Samozřejmě, že názory na 
danou věc se někdy mohou 
různit. Pak je třeba argumen-
tovat a dojít po diskusi k tomu 
nejlepšímu možnému závěru. 
A  pokud jde o  kritiku, pak, 
vidí-li k  ní někdo důvod, ji 
mám ráda z očí do očí. Tako-
vou jednoznačně přijmu. Pří-
čí se mi ovšem postranní řeči, 

kritika, která těká po uličkách 
Starého města a  vybafne na 
vás někde za rohem. Pomluvy, 
které vám někdo potajmu po-
šeptá, že o vás kolují. 

Ve funkci starosty Tábora je 
určitě na co navazovat…
Jistě. Vždyť každý, kdo ve 
městě žije, může pozorovat tu 
řadu změn a každému, kdo do 
Tábora po čase přijede, musí 
ty změny přímo bít do očí. 
Zejména za posledních osm 
let se infrastruktura města 
výrazně změnila k  lepšímu. 
Je ovšem třeba dále praco-
vat na dalším vylepšení. Po-
sílit oblast dopravy, životního 
prostředí, sportovního vy-
žití, školství, řešit bytové hos-
podářství, privatizaci bytů 
i  všechny další oblasti tak, 
aby se obyvatelé města i  je-
ho návštěvníci v Táboře cítili 
stále lépe. 

K  tomu nyní bude mít ve-
dení Tábora jedinečnou šan-
ci, pokud se podaří uplatnit 
projekty na čerpání financí 
z  fondů Evropské unie, kte-
ré se nabízí. Shoda při roz-
hodování by ve vedení měs-
ta měla k tomu být napříč ce-
lým politickým spektrem, aby 
město z těchto zmíněných fi-
nančních prostředků získalo 
co nejvíc.

Pokud vyhrajete volby a  sta-
nete se starostkou Tábora, na 
co se hodláte soustředit nej-
dříve?
Určitě na dopravní infra-
strukturu, návazně na životní 
prostředí, na řešení vodní ná-
drže Jordán, které stále chy-
bí bezpečnostní přeliv, bytové 
hospodářství, sport, rovněž 
školství, těch oblastí je řada. 
Pozornosti určitě neunik-
ne činnost městské policie, 
a vlastně – nechte se také tro-
chu překvapit.

Další oblastí, v níž vidím 
určité rezervy, je zlepšení čin-
nosti úřadu, využití potenciál- 
ních zdrojů na radnici tak, 
aby byly v  maximální míře 
využity k efektivní práci. 

Jak se k vaší kandidatuře po-
stavila vaše rodina?
Zcela vstřícně, chápavě. Ve 
své rodině jsem vždycky měla 
– a vím, že i nadále budu mít – 
oporu a  dobré zázemí. Na-
víc, manžel je lékař a rovněž 
je pracovně velmi vytížen, 
obě mé dcery jsou již dospě-
lé. Všichni jsou srozuměni 
s tím, že na ně třeba budu mít 
méně času.

Rozhodovala jsem se po 
zralé úvaze. Samozřejmě, že 
kdyby mé dcery byly ještě 
malé, rozhodovala bych se 
jinak.

Smířila jsem se už s tím, že 
nemám tolik času na své ko-
níčky, na sport, cestování, 
četbu a  návštěvy kulturních 
pořadů, kolik bych chtě-
la mít, a uspěji-li ve volbách, 
zbude mi ho ještě méně. To je 

ale daň, kterou ráda zaplatím. 
Protože, jak už jsem uvedla, 
Tábor je vlastně také můj vel-
ký koníček. A  neváhám říci, 
ten největší. 

Tohle město miluji a  ráda 
pro něj udělám, co nejvíce do-
kážu.

S Ing. Hanou Randovou 
hovořil Hynek Klimek.

V poslední době jezdím do Tábora 
velmi často a není to jen z důvodu 
služební povinnosti. Je velmi po-
vzbuzující sledovat, jak se toto his-
torické město s  nepominutelnou 
husitskou tradicí odívá do krásy. 
V  nově opravených domech na-
chází návštěvník města tu útul-
nou kavárnu, tu restauraci s  vy-
nikající jihočeskou kuchyní nebo 
hotel, důstojně reprezentující měs-
to. Nesmíme zapomenout ani na 
milovníky kultury, kteří najdou 
soukromě provozované galerie vý-
tvarného umění či knihkupectví, 
lákající k  návštěvě. Ale i  podni- 

katelé v  prozaičtějších oborech,  
jakými jsou průmysl nebo obchod, 
nacházejí v Táboře vynikající pod-
mínky. 
To vše je v neposlední řadě zásluha 
vedení táborské radnice, v  jejímž 
čele stála po dvě uplynulá volební 
období Občanská demokratická 
strana a starosta František Dědič. 
Ten nebyl jen starostou Tábora, 
ale stál v  čele správního okrsku 
obce s rozšířenou působností. Jeho 
uvážlivost, ale i rozhodnost se pro-
jevily při letošních povodních. Vel-
mi dobrá spolupráce s  táborskou 
radnicí se ukázala i při řešení pro-

blému nové investice v  táborské 
nemocnici. Tato nemocnice, po-
skytující dobrou péči nejenom  
občanům Tábora, ale i  širokému 
okolí, si jistě zaslouží nový pavilon 
akutní medicíny. 
V  následujících volbách již Fran-
tišek Dědič na starostu nekandi-
duje. Díky vynikajícímu výsledku 
jihočeské ODS v  letošních par-
lamentních volbách zasedl do la-
vic Poslanecké sněmovny a  bude 
hájit zájmy jižních Čech a jeho mi-
lovaného Tábora tam.
Na prvním místě kandidátky  
Občanské demokratické strany 

v  Táboře je Ing.  Hana Randová, 
a  já jsem tomu rád. Nejen proto, 
že Hana Randová má zkušenosti 
s  chodem města, kde působí ve 
funkci vedoucí odboru životního 
prostředí, ale také proto, že žen 
ochotných převzít odpovědnost 
a ucházet se o vedoucí místo v ko-
munální politice není mnoho.  
Držím jí palce a rád – jako vždy – 
přijedu táborskou ODS podpořit. 
Hana Randová i  celá kandidátka 
ODS v  Táboře mají mou plnou 
podporu.

Jan Zahradník
hejtman Jihočeského kraje

„Tábor je největší z mých koníčků,“
říká kandidátka na starostku Tábora Ing. Hana Randová

Je velmi povzbuzující sledovat, 
jak se vaše město odívá do krásy
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Staré město 

Rekonstrukce Žižkova náměstí
Obnoven pomník Jana Žižky z Trocnova
Rekonstrukce prostoru Velkého šance
Předláždění Pražské ulice
Rekonstrukce ulic Střelnické I a II, Pražské a Žižkovy (včet-
ně infrastruktury)
Rekonstrukce komunikací v  oblasti Starého města-západ  
(Arbeiterova, Křížová, M. Húsky, Ovocná, Radnická, Sou-
kenická, Zelinářská)
Průběžná modernizace veřejného osvětlení
Komplexní rekonstrukce objektu Střelnice

 

Komplexní obnova areálu hradu Kotnova

Rekonstrukce věže Kotnova
Zrealizována expozice Táborský poklad
Zahájena rekonstrukce střechy kostela 
Průběžná podpora opravám soukromých památek v  rámci 
programu regenerace MPR
V areálu Holečkových sadů vyrostlo nové dětské hřiště z aká-
tového dřeva

Revitalizace parku u sv. Jakuba (včetně zřízení dětského hřiště)
Zřízeno Muzeum fotografie
Dům dětí a mládeže působí v nových prostorách Přehořovky

Jordán a Tismenické údolí
Proměnily se břehy Jordánu na návodní straně – byl zrekon-
struován bezpečnostní přeliv, osazena nová stavidla, opra-
vena návodní opěrná zeď a vybudována pěšina
Hladinu povodní v roce 2002 na Jordáně připomíná značka 
dosažené hladiny 
Nové zpevnění se dostalo jižnímu břehu nádrže Jordán od 
veslařského klubu po sladovnu
Po povodních v roce 2002 se proměnilo území kolem vodo-
pádu (opevnění břehů Tismenického potoka) a proběhla re-
konstrukce stezky podél vodopádu
Komplexní obnova mostu Pod Ptákem a Na Prádle
Rekonstrukce kanalizačního sběrače „B“ v celém Tismenic-
kém údolí
Vybudování cyklistické stezky od Ctiborova mlýna po most 
Na Prádle

•
•
•
•
•

•

•
•

•

•
•
•
•

•

•
•
•

•

•
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•

Pražské sídliště
Vybudována nová kruhová křižovatka před nemocnicí
Úprava nástupního prostoru do Pražského sídliště s  fon-
tánou

Rekonstrukce teplovodů v  části sídliště v  ulicích Jaselské, 
Pražského povstání, Buzulucké
Oprava chodníků v ulicích Jaselské, Pražského povstání, Bu-
zulucké
Zimní stadion – oprava pláště budovy, nové zastřešení sta-
dionu, rekonstrukce chladicího systému
Nová tenisová hala
Revitalizace zeleně v Sokolovské ulici
Vybudování nových dětských hřišť v  Sokolovské ulici, tří- 
dě Kpt. Jaroše (za domem č. p. 2409 a u č. p. 2383–2387), Bu-
zulucké ulici (u č. p. 2346) a Pražského povstání (u č. p. 2311)
Vybudováno sportovní zázemí u ZŠ Zborovská
Zahájena 1. etapa rekonstrukce parku U Popraviště
Nová vývařovna pro důchodce v  ulici Pražského povstání 
v areálu MŠ
Sportovní areál za zimním stadionem
Nové autobusové zastávky MHD na Píseckém rozcestí

Náchodské sídliště
Rekonstrukce teplovodů
Provedena regenerace Náchodského sídliště (1. etapa)

Vybudována nová dětská hřiště
Dokončen propojovací chodník mezi Pražským a  Náchod-
ským sídlištěm
Zrealizována výstavba dalšího bytového domu
Modernizace zastávek MHD

Pražské předměstí
Rekonstrukce tř. ČSA (obnova chodníků a  revitalizace ze-
lených pásů) po objekt Družby
Obnova bytového fondu v ulici Dukelských bojovníků (nové 
chodníky podél domů, rekonstrukce oken)
Proměnou prošel i plavecký stadion (nové vodní prvky, nová 
místa pro slunění)
Bývalá sokolská plovárna převedena do majetku města
Umělá tráva na stadionu v Kvapilově ulici

Radikální proměnou prošel Stadion míru (nová tartanová 
dráha, rekonstrukce tribun a zázemí)
Vybudována nová dětská hřiště (v Kvapilově ulici a ulici Du-
kelských bojovníků)
Modernizace zastávek MHD

•
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Nové město
Zrekonstruována obchodní třída 9. května a  přilehlé uli-
ce Smetanova, Nedbalova, Vančurova, Tomkova, Jiráskova, 
Dobrovského, Nerudova

Botanická zahrada se dočkala nové cestní sítě a začíná se s bu-
dováním jezírka
Zrekonstruován chodník a autobusové zastávky před autobu-
sovým nádražím
Rozšířena zóna parkování do oblasti kolem Tabačky
Objekt sokolovny dostal nový kabát a prokouklo i schodiště 
propojující Budějovickou a Farského ulici
Zrekonstruováno dětské hřiště v Lužnické ulici
Obnova pomníku padlým z první světové války
Oprava fasády kostela Církve čsl. husitské
Oprava komunikace k Harrachovce

Klokoty
Vítá nás zrekonstruovaná ulice Staroklokotská – klokotská 
náves (včetně nové infrastruktury, sadových úprav a  mo-
biliáře)

Na hřbitově je ve staré části položena nová zádlažba
Boční vchod do hřbitova se proměnil novou výsadbou so-
litérních dubů, byl vysázen živý plot z  tisů, zrevitalizována 
trávníková plocha
Provedena oprava pomníku padlým
Postupná rekonstrukce střechy kláštera v Klokotech
Vybudována první etapa geologické expozice v  lomu Pod 
Klokoty

Rekonstrukce autobusové zastávky MHD Otavan

Náchod
Realizuje se výstavba chodníku v Benešovské ulici
Provedena obnova komunikace vedoucí k Malému Jordánu
Provedeno zajištění terénních úprav svahu na návsi
Oprava domu samosprávy                                                  

•

•

•

•
•

•
•
•
•

•

•
•

•
•
•

•

•
•
•
•

Co je u nás nového a jak se 
Tábor proměnil v letech 2002–2006
Čerpání prostředků v období let 2002–2006
zdroje EU + státní rozpočet + státní fondy:

	 dotace do investic v roce 2002 – 	 5,9 mil. Kč
	 dotace do investic v roce 2003 –	 100 mil. Kč
	 dotace do investic v roce 2004 –	 60 mil. Kč
	 dotace do investic v roce 2005 –	 52 mil. Kč
	 dotace do investic v roce 2006 –	 73 mil. Kč
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Čekanice
V areálu bývalé mateřské školy vybudován komplex seniorské 
péče – dům s pečovatelskou službou
Komplexní rekonstrukce Průběžné ulice

Vybudování kanalizace a  vodovodu v  ulicích U  Kovárny, 
Družstevní, Pionýrů
Provedena rekonstrukce obvodových zdí hřbitova v  Čeka- 
nicích
Vybudováno dětské hřiště v areálu základní školy
Bytová výstavba v lokalitě Cihelna

Kopeček
Nové dětské hřiště v ulici Angela Kančeva

 
Vybudována nová infrastruktura pro další novou výstavbu 
obytných domů za tratí ČD

Blanické předměstí
Nové dětské hřiště v ulici Mládeže

 
Proměna fotbalového hřiště 
Oprava kuželny a rekonstrukce stavěčů

Kouřimov
Rekonstrukce Vožické ulice (křižovatka u  Brisku po novou 
průmyslovou zónu – vodovod, kanalizace, chodníky, pře-
chody, nový povrch komunikace)

 

•

•

•

•

•
•

•

•

•

•
•

•

Provedena výstavba nových zastávek MHD ve Vožické ulici
Rekonstrukce kanalizace v Chýnovské ulici
Zahájena rekonstrukce palivové základny základního zdro-
je Teplárny Tábor
Revitalizace areálu bývalých dřevařských závodů na moderní 
obchodní zónu obchodního řetězce INTERSPAR
Nová linka MHD č. 18 (projíždí Chýnovskou ulicí)
Buduje se průmyslová zóna Vožická

Maredův vrch
Rekonstrukce chodníků
Nová úprava křižovatky ulic Husovy a  Údolní (včetně pře-
chodů; větší bezpečnost chodců na přechodech)
Sportoviště v areálu základní školy
Nové dětské hřiště v Bydlinského ulici
V budově bývalých jeslí v Mostecké ulici zřízeno centrum pro 
Focus (chráněné dílny, rehabilitace a kavárnička)

Sídliště nad Lužnicí
Vybudování moderního dopravního propojení pod Novým 
hřbitovem a  Sezimovým Ústím (čtyřproudá komunikace 
včetně dvou nových kruhových objezdů)
Nová obchodní centra – Baumax, Hypernova, Tesco, 
Electroworld, sportovní centrum Intersport
Nová tělocvična ZŠ 
Vybudováno nové parkoviště v Havanské ulici
Vybudováno kryté parkoviště u lesíka
Vybudován sběrný dvůr v Bukurešťské ulici
Vybudováno dětské hřiště u Baby centra

Regenerace Sídliště nad Lužnicí
Modernizován sportovní areál u řeky Lužnice

Obnoven a zrekonstruován most vedoucí k areálové čistírně 
odpadních vod
Rekonstrukce výměníkové stanice na objekt Baby centra 
Zřízeny nové zastávky MHD u Tesca

Měšice
Probíhá realizace odkanalizování zóny Měšice-východ
Realizována výstavba vodovodu a kanalizace pro dvanáct ro-
dinných domků
Nové byty na Svaté Anně

Vybudování infrastruktury Svatá Anna-západ
Zahájení výstavby sportovního areálu za Špejcharem

•
•
•

•

•
•

•
•

•
•
•

•

•

•
•
•
•
•

•
•

•

•
•

•
•

•

•
•

Obnova chodníků v Chýnovské ulici
Rekonstrukce veřejného osvětlení
Oprava kapličky na Svaté Anně
Modernizovány zastávky MHD

Čelkovice
Opravena obvodová hřbitovní zeď (tři strany)
Po povodních realizovány opravy povodňových škod (ulice 
Nábřeží a Mlýnská)

Oprava Čelkovického mostu (včetně inženýrských sítí)
Postupná obnova veřejného osvětlení

Zárybničná Lhota
Zrealizována protipovodňová opatření na Chotovinském po-
toce
Dětské hřiště
Opravena kaplička

Hlinice
Nové dětské hřiště

Zaluží
Nové dětské hřiště
Modernizována zastávka MHD

Horky
Dokončena výstavba vodovodu a kanalizace, provedena ply-
nofikace a obnovy povrchů páteřních komunikací (včetně ve-
řejného osvětlení)
Vybudován vodovod a kanalizace pro dvaačtyřicet rodinných 
domů
Vybudován nový chodník od Bechyňského mostu po Pin-
tovku
Modernizace hřiště Pintovka
Modernizována zastávka MHD

Větrovy
Opravena rozhledna Hýlačka
Vybudován vodovod a kanalizace v lokalitě Větrovy-sever
Modernizována zastávka MHD

Stoklasná Lhota
Opravena nádrž na návsi

Provedena oprava výpusti bezejmenného rybníka pod Sto-
klasnou Lhotou 
Opravena zastávka MHD

Všechov, Zahrádka
Realizován vodovod
Modernizována zastávka MHD

•
•
•
•

•
•

•
•

•

•
•

•

•
•

•

•

•

•
•

•
•
•

•

•

•

•
•

Co je u nás nového a jak se 
Tábor proměnil v letech 2002–2006



Doprava
•	 další zlepšování dopravní 

infrastruktury ve městě
	 – např. nová kruhová křižo-

vatka na náměstí Františka 
Křižíka

	 – nový a plnohodnotný most 
přes nádraží ČD s  omeze-
ním nákladní dopravy

	 – rekonstrukce Budějovické 
ulice

	 – úprava Černých mostů
	 – rozšíření parkovacích míst 

ve městě 
•	 rozšíření integrovaného do- 

pravního systému v celé tá-
borské aglomeraci

• 	zlepšení veřejné autobuso-
vé dopravy v  celé táborské 
aglomeraci

	 – obnova zastávek MHD
	 – přechod na alternativní 

paliva
•	 postupná rekonstrukce ko-

munikací a chodníků v ce-
lém městě

•	 zavedení novinky – Tábor-
ské městské karty (viz bod 
obecné)

Životní prostředí
•	 obnova a rekonstrukce vo-

dovodů a kanalizací
•	 rozkvetlé město
	 – osázené kruhové křižovatky
	 – závěsné květináče 
	 – květinové pyramidy
•	 snížení negativního vlivu 

dopravy na kvalitu ovzdu-
ší ve městě

•	 zpracování programu na 
snižování emisí a imisí 

•	 vytvoření podmínek pro 
zefektivnění třídění od-
padů

•	 rozšíření počtu sběrných 
dvorů a zkvalitnění služeb

	 – pro občany Tábora ote-
vřeno šest dní v týdnu 

•	 sanace starých ekologic-
kých zátěží

	 – např. bývalé skládky v Byd- 
linského ulici

•	 revitalizace vodní nádrže 
Jordán

	 – vybudování spodní vý-
pusti a odbahnění nádrže

	 – vytvoření odpočinkové 
zóny

Cestovní ruch
•	 podpora cestovního ruchu 

je jednou z našich priorit
	 – zavedení novinky – Tá-

borské městské karty (viz 
bod obecné)

	 – podpora budování cyklo- 
stezek

	 – propagace města doma 
i v zahraničí

	 – podpora významných spor- 
tovních a  kulturních akcí 
včetně tradičních Tábor-
ských setkání

	 – intenzivnější využívá- 
ní vztahů s  partnerskými 
městy

	 – vylepšení webových strá-
nek města

Sport
•	 podpora volnočasových akti- 

vit dětí a mládeže
•	 podpora budování kvalit- 

ních sportovišť
	 – lehkoatletický tunel na 

Stadionu míru
	 – rekonstrukce sokolské plo- 

várny 
	 – modernizace plavecké- 

ho stadionu 	
	 – vybudování všesportovní 

haly u zimního stadionu
	 – rekonstrukce sportovní 

haly v Kvapilově ulici
	 – výstavba nové tribuny na 

fotbalovém hřišti na Své-
pomoci 

	 – vytvoření regulérní hrací 
plochy pro fotbal

• 	podpora zapojení občanů 
do pravidelné sportovní čin- 
nosti

• 	podpora konání národních 
a  mezinárodních sportov-
ních soutěží, závodů v  na-
šem městě

Školství
•	 podpora zavádění nových 

školských vzdělávacích 
programů na základních 
školách

•	 vyhodnocení optimaliza-
ce základních škol v  Tá-
boře, zejména pak sku-
tečných výsledků úspor, 
které měly vzniknout slu-
čováním a  rušením zá- 
kladních škol zřizova- 
ných městem 

•	 rovná podpora všem tá-
borským městským i sou-
kromým školám

•	 podpora celoživotního vzdě- 
lávání obyvatelstva

•	 vytvořit podmínky pro 
existenci vysoké školy 
v Táboře

•	 starost o dostatečnou ka-
pacitu míst v mateřských 
školách, podle zájmu ro-
dičů 

Památky
•	 podpora rekonstrukcí 

a  údržby všech památko-
vých objektů

Bytová politika
•	 realizace zásadní kon-

cepční a organizační změ-
ny v  městské společnosti  
BYTES Tábor, s. r. o.

	 – naším cílem bude výrazné 
zlepšení správy městských 
domů a bytů

	 – postupně realizovat rege- 
neraci sídlišť

•	 podpora rychlé, co nejširší 
a lidem finančně dostupné 
privatizace městského by-
tového fondu

•	 podpora další výstavbě 
privátních i  družstevních 
bytů

•	 z  rozpočtu města se po-
dílet na spolufinancování 
bytů bezbariérových, so-
ciálních a startovacích

Program mobility
•	 v  rámci města zvyšování 

kvality a  bezbariérovosti 
dopravních komunikací ve 
městě

•	 podpora a  realizace bez-
bariérově dostupných:

	 – služeb veřejné a  státní 
správy, zdravotních a  so-
ciálních služeb 

	 – pracovních a vzdělávacích 
příležitostí

	 – kulturních akcí 

Sociální služby
•	 podpora a  rozvoj sociál-

ních služeb poskytovaných 
městem a nestátními nezis-
kovými organizacemi pro 
seniory, zdravotně posti-
žené a  sociálně vyloučené 
osoby 

•	 poskytování a  rozšiřování 
terénních služeb

	 – cílem je udržet klienta 
v rodinném prostředí

•	 vytvoření centra poskyto-
vání sociálních služeb a in-
formací pro seniory

•	 pružné reagování na nový 
zákon „o  sociální potřeb-
nosti“ 

	 – reorganizace sociální 
služby poskytované městem 
v G-centru a v domech s pe-
čovatelskou službou

	 – vytvoření podmínek pro 
vznik domova těžce zdra-
votně postiženým vyžadu- 
jícím intenzivní péči

Zdravotnictví
•	 podpora zachování a zkva-

litnění zdravotní péče, po-
skytované v  táborské ne-
mocnici 

•	 starost o  dostatečnou ka-
pacitu míst v jeslích, podle 
zájmu rodičů a za optimál-
ní cenu

Městská policie
•	 organizační a  koncepční 

změny městské policie
	 – stabilizace kádru městské 

policie (např. přísnější pod-
mínky náboru)

	 – konkrétní odpovědnost 
strážníka za svěřenou část 
města

	 – nemá jen suplovat stát-
ní policii v měření rychlosti 
anebo nasazovat „botičky“

	 – městský strážník co nej-
častěji osobně (pěšky) pří-
tomen v ulicích 

	 – dohled na bezpečnost 
a  pořádek ve městě i  v  pří-
městských částech 

	 – zároveň případné navýše-
ní počtu strážníků a  zlep-
šení podmínek práce

• 	zřízení bezpečnostní ko-
mise města pro kontrolu 
činnosti městské policie

Prevence kriminality
• 	podpora volnočasových akti- 

vit dětí a mládeže
•	 organizační a  koncepční 

změny městské policie
	 – viz bod městská policie
•	 podpora rozšiřování ka-

merového systému

Obecné
•	 zavedení novinky – Tábor-

ské městské karty
	 – paměťová čipová karta, 

která by v  první fázi exis-
tence sloužila k úhradě jízd-
ného v  MHD a  postupně 
by se stala platebním pro-
středkem k  úhradě nej-
různějších služeb a akcí po-
skytovaných a  pořádaných 
městem, např. parkovného, 
vstupného na společenské, 

kulturní a  sportovní akce, 
vstupu do skládkových areá- 
lů TS města a podobně

	 – k jejím výhodám by v bu-
doucnu patřila i  možnost 
úhrady jízdného v  rámci 
integrovaného dopravního 
systému za účasti dalších 
dopravců v regionu

•	 podpora a rozšíření kvě-
tinové výzdoby města

•	 obnovení a  rozšíření vá-
noční výzdoby města

 

Naplňování vize
koncepčních materiálů:

•	 strategického plánu města
•	 generelu vodovodů a  ka-

nalizací
•	 zásad protipovodňové po-

litiky
•	 zásad dopravní politiky

•	 plánu odpadového hospo- 
dářství města

•	 zásad bytové politiky

Staré město 
• pokračovat v  obnově míst-

ních komunikací (včetně 
infrastruktury) 

	 – Staré město – Betlémská, 
Děkanská, Dlouhá, Filipov-
ská, Hrnčířská, Kožešnická, 
Růžová, Úzká

•	 rekonstruovat náměstí Mi-
kuláše z Husi

•	 vybudovat parkovací dům 
pod Střelnicí

•	 podporovat vybudování 
parkovacího domu u  Ho-
telu Dvořák 

• vybudovat nové napojení 
Jordánské ulice na třídu 
ČSA (tj. nové dopravní ře-
šení pod Střelnicí)

Co je před námi aneb Program ODS         na období let 2006–2010

Zastupitelé zvolení za Občanskou demokratickou stranu vždy velmi odpovědně hájili zájmy občanů města. 
Budou tak činit i nadále. Máme náš Tábor rádi a uděláme vše pro jeho všestranný rozvoj. Budeme podporovat 
každou dobrou věc, která povede k zlepšení kvality života obyvatel našeho města. Pro rozvoj města budeme 
kromě vlastních zdrojů získávat finanční prostředky ze státního rozpočtu, z fondů Evropské unie a z grantů  
Jihočeského kraje. Máme obrovskou výhodu v  tom, že se můžeme opřít o  spolupráci a  podporu zvolených  
poslanců, senátorů, jihočeského europoslance, hejtmana, o  krajské zastupitele a  radní ODS i  komunální 
politiky ODS, nejen z aglomerace Tábor–Sezimovo Ústí–Planá nad Lužnicí. Budeme úzce spolupracovat s vole- 
nými výbory příměstských částí města. 
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Občanům Tábora, kteří nejsou kolektivistického a socia- 
listického přesvědčení, vřele doporučuji volit Občans- 
kou demokratickou stranu. Naše strana, myslím, jasně 

přesvědčila, že na celostátní úrovni zůstává jedinou skutečně 
účinnou hrází kolektivistickým omylům. Základními poli- 
tickými hodnotami naší strany jsou osobní svoboda a  úcta 
k tradičním hodnotám.

Správa města samozřejmě není o  „veliké politice“. Nicméně 
volbou silné politické strany svěřujete komunální záležitosti do 
rukou zastupitelů, kteří jsou schopni komunikovat jak mezi se-
bou, tak s představiteli regionální a státní správy. Vyhnete se nej-
různějším „nezávislým“ jedincům, kteří za značkou nezávislosti 
a různobarevnosti skrývají především své sobecké zájmy. 

Koaliční komunikace na táborské radnici v průběhu posled-
ního volebního období čas od času vázla, přesto se podařilo pro-
sadit celou řadu pozitivních změn, které učinily město pro jeho 
občany hezčí a přívětivější. Rádi bychom v nadcházejících vol-
bách dostali od našich spoluobčanů tak silný mandát, abychom 
se mohli stát skutečnou dominantní silou v zastupitelstvu. Naše 
kandidáty mohu přízni Táboráků jenom doporučit.

doc. MUDr. Jaroslav Zvěřina, CSc.
poslanec Evropského parlamentu, zastupitel města Tábora

•	 postupně rekonstruovat vodo- 
vody a kanalizace

•	 plynofikovat objekt Přeho-
řovky (nyní je zde nově pře-
místěn Dům dětí a mládeže)

•	 vytvořit podmínky pro do-
končení kompletní rekon-
strukce areálu Kotnova

•	 podporovat vznik galerií 
a expozic

•	 podporovat rekonstrukce 
památkově chráněných  
objektů

•	 průběžně obnovovat Ho-
lečkovy sady

•	 vybudovat hřiště na pétan-
que v  areálu Holečkových 
sadů

 •	obnovit přístupovou komu-
nikaci k Housovu mlýnu

•	 zpřístupnit Tismenické 
údolí 

	 – pokračovat ve vybudová-
ní cyklostezky, která pro-
pojí území Jordánu s  ces-
tou vedoucí údolím Lužnice 
k Harrachovce

•	 zajistit opravu obvodové 
zdi parku u sv. Jakuba

Jordán 
a Tismenické údolí

•	 vybudovat spodní výpust 
a  zajistit soulad stavu ná-
drže Jordán s  požadavky 
na bezpečnost vodohospo-
dářského díla

•	 začít s odbahněním nádrže 
Jordán

•	 vybudovat odpočinkovou 
zónu Jordán a  vytvořit 
podmínky pro aktivní od-
počinek obyvatel města

•	 zrekonstruovat sokolskou 
plovárnu s  propojením na 
areál plaveckého stadionu

•	 zrevitalizovat tok Tismeni-
ce mezi vodopádem a  Cti-
borovým mlýnem

•	 vybudovat odstavnou plo-
chu pro osobní automobi- 
ly v  lokalitě mostu Pod 
Ptákem

Pražské sídliště
•	 pokračovat v  rekonstrukci 

teplovodů 
•	 pokračovat v  opravách chod- 

níků 
•	 zapojit oblast Pražského síd- 

liště do programu regene-
race 

•	 podporovat vybudování uby- 
tovacích kapacit v  oblasti 
za zimním stadionem

•	 podporovat výstavbu vše-
sportovní haly

•	 dokončit rekonstrukci par-
ku U Popraviště (včetně pa-
mátníku a dětského hřiště)

•	 podpořit revitalizaci areá- 
lu Žižkových kasáren po 
odchodu armády

	 – výstavba nových komerč-
ních i  sociálních bytů, ob-
chodů a  služeb, parkoviště 
a nového domu pro seniory

•	 dokončit rekonstrukci  
MŠ Sokolovská

•	 pokračovat v  modernizaci 
ZŠ Zborovská

Náchodské sídliště
•	 dokončit rekonstrukci tep-

lovodů
•	 pokračovat v  rekonstrukci 

chodníků
•	 pokračovat v další etapě re-

generace Náchodského síd-
liště 

•	 vybudovat dětské hřiště 
v Leskovické ulici (u domu 
č. p. 2666)

Pražské předměstí
•	 dokončit rekonstrukci tří- 

dy ČSA (obnova chodní-
ků a  revitalizace zelených 
pásů) po objekt „Družby“

•	 modernizovat plavecký sta- 
dion s  propojením na so-
kolskou plovárnu a  vy-
budovat nové ubytovací ka-
pacity pro sportovce

•	 vybudovat nový moderní 

areál v bývalé sokolské plo-
várně

•	 zrekonstruovat sportovní 
halu v Kvapilově ulici

•	 na Stadionu míru vybudo-
vat atletický tunel a  kom-
pletní zázemí pro sportov-
ce, dokončit rekonstrukci 
tribun a oplocení

•	 upravit okolí domu s  pe-
čovatelskou službou

•	 zajistit revitalizaci prosto-
ru bývalé vojenské truh-
lárny

Nové město
•	 zrekonstruovat náměstí To- 

máše G. Masaryka
•	 zrekonstruovat Budějovic-

kou ulici a  zefektivnit do-
pravu

	 – například kvalitní svě-
telnou signalizací

	 – v rámci výstavby IV. želez-
ničního koridoru řešit situaci 
v oblasti Černých mostů

•	 rozložit spravedlivě do-
pravní zátěž a  ulevit okolí 
Černých mostů, Budějo-
vické, Chýnovské a  hlavně 
Zavadilské ulici

	 – podporou výstavby plno- 
hodnotného mostu přes  
nádraží ČD s omezením ná-
kladní dopravy

•	 na Křižíkově náměstí vy-
budovat kruhovou kři-
žovatku a nové chodníky

•	 revitalizovat Husův park 
(včetně Husova památníku)

•	 zrekonstruovat Husovo ná-
městí

•	 zrekonstruovat dětské hřiš- 
tě v Nedbalově ulici

•	 dokončit rekonstrukci ob-
jektů mateřských škol ve 
Vančurově a Kollárově ulici

Klokoty
•	 zajistit dokončení chodní-

ků v zastavěných lokalitách 
(např. ul. Ke Chlumu)

•	 podporovat novou výstav-
bu v lokalitě „Za Okály“

•	 zajišťovat průběžnou re-
vitalizaci Klokotské aleje

•	 zrealizovat zpřístupnění 
kláštera v Klokotech II. eta- 
pa – zřízení záchytného 
parkoviště pro návštěvníky

•	 vybudovat odkanalizování 
zóny Otavan

•	 dokončit druhou etapu  
geologické expozice Pod 
Klokoty

•	 podporovat obnovu klášte- 
ra v Klokotech

•	 upravit areál Bytesu a TST 
(včetně obnovy příjezdové 
komunikace)

Náchod
•	 dokončit chodník v  Be-

nešovské ulici
•	 podporovat novou výstav-

bu na volných pozemcích
•	 zajistit modernizaci ve-

řejného osvětlení

Čekanice
•	 dokončit stavební úpravy 

Družstevní ulice (včetně 
chodníku)

•	 vybudovat autobusovou za-
stávku MHD před domem 
s pečovatelskou službou 

•	 podporovat novou výstav-
bu na volných pozemcích

•	 podporovat novou vý-
stavbu v lokalitě bývalé ci-
helny

•	 modernizovat stávající ve-
řejné osvětlení 

•	 průběžně obnovovat chod-
níky

•	 začít s  modernizací objek-
tu základní školy

•	 vytipovat vhodnou parcelu 
pro zřízení hřiště

Kopeček
•	 upravit prostranství a při-

lehlou komunikaci v  okolí 
obecních domů

•	 modernizovat dětské hřiš-
tě v Husinecké ulici

•	 započít s  regenerací síd-
liště

•	 modernizace objektu ma-
teřské školy v ulici Angela 
Kančeva

Blanické předměstí
•	 zrealizovat pohodlné spo-

jení předměstí s  centrem 
města

	 – podporou realizace nové-
ho, plnohodnotného mos-
tu přes nádraží ČD s  ome-
zením nákladní dopravy

•	 zajistit průběžnou moder-
nizaci veřejného osvětlení

•	 vybudovat dětské hřiště 
v Jesenského ulici

•	 zrealizovat stavební úpra-
vy ulic Vodňanského a Mí-
rové

•	 obnovit povrchy komuni-
kací ulic Šlikovy, Thurno-
vy, Harantovy, Kaplířovy, 
Hošťálkovy, Blanické, Mlá-
deže, Brigádníků

•	 rozšířit a  modernizovat 
dětské hřiště ve fotbalovém 
areálu

Kouřimov
•	 vytvořit podmínky pro 

rozvoj průmyslové zóny 
Vožická

•	 dokončit realizaci akce 
„Změna palivové základny 
základního zdroje Tep-
lárna Tábor, a. s.“

•	 zajistit výstavbu nové ob-
chvatové komunikace pro-
pojující Chýnovskou a Vo-
žickou ulici a  dále také 
s Čekanicemi

•	 vybudovat další sběrný 
dvůr v Chýnovské ulici

•	 zajistit celkovou rekon-
strukci Chýnovské ulice

•	 provést stavební úpravy 
v ulici U Cihelny

Maredův vrch
•	 průběžně rekonstruovat 

chodníky 
•	 provádět postupnou moder-

nizaci veřejného osvětlení
•	 provést asanaci bývalé 

skládky v Bydlinského ulici
•	 podporovat modernizaci 

areálu středních škol
•	 zajistit provedení staveb- 

ních úprav ulic Bydlinské-
ho a Trocnovské

•	 vybudovat novou tribunu 
na fotbalovém hřišti

Sídliště nad Lužnicí
•	 dokončit vybudování pro-

pojení komunikace mezi 
SNL a Táborem podél řeky 
Lužnice

•	 zahájit budování odpočin-
kové zóny Komora 

•	 vybudovat chodník, spo-
jující SNL s  centrem měs-
ta přes vybudovanou  
obchodní zónu

•	 zrealizovat dětská hřiště 
v lokalitách – náměstí Přá-
telství, Moskevská 2718, 
Berlínská ul. (u  č. p.  2749 
a  2747), Varšavská ul. 
(u č. p. 2744)

•	 zkvalitnit služby sběrného 
dvora v Bukurešťské ulici

•	 dobudovat sportovní areál 
u řeky Lužnice

•	 dokončit hokejbalový stá-
nek (včetně nových šaten 
a osvětlení)

•	 vybudovat víceúčelové spor- 
tovní hřiště u ZŠ Helsinská

•	 dokončit rekonstrukci ob-
jektu mateřské školy ve 
Světlogorské ulici

•	 zrealizovat malou zoologic-
kou zahradu Čápův dvůr

Měšice
•	 dokončit výstavbu sportov-

ního areálu za Špejcharem
•	 zrealizovat stavební úpra-

vy v Míkově ulici

•	 dokončit výstavbu kanali-
zace – východ (včetně čer-
pací stanice)

•	 postupně rekonstruovat 
veřejné osvětlení

•	 podporovat další výstavbu 
v oblasti Svaté Anny

•	 realizovat sadové úpravy 
na návsi

•	 modernizovat objekt mateř- 
ské školy

Zárybničná Lhota
•	 vybudovat vodovod, kana-

lizaci 
•	 následně obnovit povrchy 

komunikací
•	 podporovat rekreační vy-

užívání Knížecího rybníka
•	 zajistit důslednější kontro-

lu rychlosti projíždějících 
vozidel

•	 zlepšit podmínky pro měst-
skou hromadnou dopravu

Hlinice
•	 podporovat další výstavbu 

v nových lokalitách
•	 zahájit výstavbu vodovodu 

a kanalizace 
•	 zlepšit podmínky pro měst-

skou hromadnou dopravu

Zaluží
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích
•	 podporovat činnost Ústavu 

sociální péče pro mládež
•	 zlepšit podmínky pro měst-

skou hromadnou dopravu

Horky
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích
•	 zrealizovat dětské hřiště 
•	 modernizovat sportovně- 

-rekreační areál Pintovka
•	 podporovat rozšíření na-

učných stezek 
•	 rekonstruovat veřejné osvět- 

lení
•	 zlepšit podmínky pro MHD

Čelkovice
•	 opravit zbývající obvodo-

vou zeď u hřbitova
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích
•	 dokončit obnovu povrchů 

komunikací
•	 dokončit obnovu chodníků

Větrovy
•	 zrealizovat dětské hřiště
•	 podporovat sportovní areál
•	 postupně realizovat ob-

novu povrchů komunikací
•	 postupně obnovovat po-

vrchy chodníků
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích

Stoklasná Lhota
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích
•	 vybudovat dětské hřiště
•	 modernizovat stávající ve-

řejné osvětlení
•	 začít s  výstavbou vodo-

vodu, kanalizace a čistírny 
odpadních vod

Všechov, Zahrádka
•	 podporovat další výstavbu 

na volných pozemcích
•	 vybudovat chodník kolem 

silnice I/19
•	 zajistit důslednější kontro-

lu rychlosti projíždějících 
vozidel

• začít s projekční přípravou 
kanalizace a čistírny od-
padních vod

Smyslov
•	 zrealizovat dětské hřiště

Nechci vypočítávat, co všechno bylo za poslední čtyři, 
vlastně osm let v  Táboře obnoveno nebo vybudová-
no, za vedení radnice starostou Františkem Dědičem 

z  ODS. To jistě udělá někdo povolanější. Každý Táborák 
i návštěvník Tábora si ale musí všimnout sám.

Porovnám-li to s prvními osmi lety po roce 1989, dojdu k zá-
věru, že významně plodnější byla v Táboře druhá polovina let 
obnovené demokracie. Pravda je také, že to byla právě táborská 
ODS v čele se starostou, která přišla s nápady, která je prosa-
dila, a to leckdy i přes nepochopení a odpor části zastupitelů, 
a která dokázala zajistit dostatečné množství investičních pro-
středků, získaných mimo rozpočet města. A věřte, že to v době, 
kdy ODS byla v opozici na vládní i parlamentní úrovni, nebylo 
vůbec jednoduché.

Protože vím, že na komunální úrovni při správě věcí ve-
řejných není nikdy ničemu konec a sotva dokončíte jednu věc, 
máte před sebou dvě, tři nové, přeji Táborákům, aby si do svého 
zastupitelstva – i jeho čela – zvolili lidi rozhodné, s přehledem, 
kvalifikací, lidi, kteří nepropasou příležitost, která se jen vý-
jimečně nabízí v letech 2007–2013 při čerpání prostředků z EU. 
A takové vám kandidátka táborské ODS nabízí. Věřím, že s ni-
mi se za příští volební období Tábor významně posune vpřed 
v řešení problémů města, v rozšíření jeho prestiže, vlivu a hlav-
ně kvalitě života vás všech.

Hlasováním pro táborskou kandidátku ODS chybu určitě ne-
uděláte!                                         

Mgr. Pavel Eybert 
senátor Parlamentu ČR, starosta Chýnova

Co je před námi aneb Program ODS         na období let 2006–2010
STRANA 5ŘÍJEN 2006 volební noviny ODS Tábor
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Ing. František DĚDIČ
Zaměstnání: poslanec PS Parlamen- 
tu ČR, starosta města Tábora
Jak bydlím: v rodinném domku
Koníčky, zájmy: cestování a moje práce
Proč kandiduji: Dvanáct let pracuji ve 
vedení našeho města a myslím si, že mé 
zkušenosti budou přínosem pro město 
i v budoucnosti.
A proč za ODS: Patřím k zakládajícím 
členům ODS a jsem přesvědčen, že je-
dině tato politická strana má jasnou 
představu o tom, jak vést ČR a její měs-
ta i obce.

Rudolf VACH
Zaměstnání: ředitel občanského sdru-
žení HOCKEY CLUB Tábor, jednatel 
obchodní společnosti Hokej klub Tá-
bor, s. r. o.
Jak bydlím: v panelovém domě
Koníčky, zájmy: zaměstnání, sport
Proč kandiduji: Chtěl bych se pozitivně 
spolupodílet při rozhodování o věcech 
veřejných a  společenských, které úzce 
souvisí s  problematikou našeho měs-
ta. Mojí snahou bude navázat na sou-
časné, úspěšně realizované investice 
města do sportovních zařízení. 
A proč za ODS: Politická linie, kterou 
zastává ODS, je oproti ostatním rea- 
listická. Navíc většinu politiků této 
strany (především pak na komunální 
úrovni) velmi dobře znám. 

Blanka HAVELKOVÁ
Zaměstnání: studentka FF UK Praha
Jak bydlím: v bytě s rodiči v Táboře
Koníčky, zájmy: práce s dětmi, basket-
bal, spinning, lyžování, vodáctví
Proč kandiduji: Nechci být jen pasiv-
ním členem ODS. 
A proč za ODS: Tato strana je mi svým 
středopravicovým myšlením nejbližší. 
V současné době pro nás mladé slibuje 
ODS nejlepší budoucnost. Usiluje např. 
o změnu sociálních dávek tak, aby lidé 
neztratili pocit sociálního bezpečí, 
a  přesto byli dál motivováni k  práci. 
V naší zemi se musí vyplatit pracovat. 
ODS nabízí svobodu, odpovědnost 
a spravedlnost. Nebojím se však říci, že 
mám ke straně i určité výhrady. 

Simona ŽIROVNICKÁ
Zaměstnání: asistent poslance Evrop- 
ského parlamentu; studuji Vysokou 
školu evropských a regionálních studií 
v Českých Budějovicích
Jak bydlím: se svým synem Jirkou 
v družstevním bytě
Koníčky, zájmy: kocourek Beník, četba, 
cestování, rekreačně lyžování
Proč kandiduji: Chci se aktivně zapojit, 
abych neustále neposlouchala, jak jen 
všechno kritizuji… Tábor, který roste 
do krásy, mám moc ráda a zajímám se 
o místní komunální problémy.
A proč za ODS: ODS je jediná skutečná 
pravicová politická strana v ČR a je to 
pro mne už i srdeční záležitost.

Mgr. Jana HRDLIČKOVÁ
Zaměstnání: absolventka Filozofické 
fakulty UK v  Praze, sociálně právní 
nástavba, dnes protidrogová koordiná-
torka Městského úřadu v Táboře
Jak bydlím: s rodinou v panelovém bytě 
v Táboře
Koníčky, zájmy: rodina, cestování, pla-
vání, lyžování, hudba
Proč kandiduji: Chci podpořit kan-
didáty ODS a ráda se zapojím do sprá-
vy našeho města, přestože se tak člověk 
automaticky stává terčem kritiky…
A proč za ODS: Jsem členka ODS a žád-
ná jiná politická strana či hnutí mě ne-
přesvědčily, že jsou lepší… a  také od-
mítám přebíhání z jedné strany do dru-
hé, jako jsme tomu svědky u některých 
táborských komunálních politiků.

Stanislav KUSÝ
Zaměstnání: technik 
Jak bydlím: máme v  podstatě tři do-
mácnosti: hlavní v  panelovém bytě 
na Sojčáku, na naší chaloupce u  Zá-
rybničné Lhoty a v rodném domě ma-
minky mé ženy tamtéž
Koníčky, zájmy: rodina a  děti; když 
zbude čas, tak chalupaření (stále něco 
přestavujeme), zahradničení (skleník), 
četba, PC (letecké simulátory), dobrý 
koňak (nejlépe arménský), cestování 
(mám slabost pro Itálii) 
Proč kandiduji: Nejsou mi lhostejné 
problémy našeho města a  chci pomá-
hat při jejich řešení.
A  proč za ODS: Znáte snad lepší po-
litickou stranu?

MUDr. Dáša KARLOVSKÁ
Zaměstnání: soukromá lékařka (Po-
liklinika Tábor v  Budějovické ulici), 
internista a endokrinolog
Jak bydlím: v rodinném domku
Koníčky, zájmy: vnučky Anička a Ma-
ruška, cestování, historie a  jízda na 
kole
Proč kandiduji: Politika už je také moje 
hobby.
A  proč za ODS: Pokračuji ve stopách 
mého zesnulého manžela Jirky Kar-
lovského, který patřil v  Táboře k  za-
kladatelům OF a později ODS.

David HANOUSEK
Zaměstnání: student Právnické fakulty 
Univerzity Palackého v Olomouci
Jak bydlím: s rodiči v bytě na Pražském 
sídlišti v Táboře
Koníčky, zájmy: sport (lyžování, jízda 
na kole), četba, cestování, zahrádkaření
Proč kandiduji: Za ODS kandiduji 
v  Táboře již podruhé, chci tak pod-
pořit stávající prosperitu Tábora pod 
vedením ODS, chci dokázat, že ne kaž-
dý absolvent práv v ČR je automaticky 
pouze zanícený ekolog.
A  proč za ODS: Jsem členem ODS, 
znám dobře místní politiky této stra-
ny a věřím jim.

Jan PRACHAŘ
Zaměstnání: student Právnické fakulty 
Západočeské univerzity
Jak bydlím: u rodičů v rodinném domě 
v Klokotech
Koníčky, zájmy: studium, četba, sport 
a motorismus
Proč kandiduji: Chci svou kandidatu-
rou podpořit pravicovou ODS v  Tá-
boře.
A proč za ODS: Z portfolia politických 
stran mám k  ODS jednoznačně nej-
blíže, co se týče mých politických ná-
zorů.

Jiří BARTÁČEK
Zaměstnání: ekonomický poradce a ve-
dení účetnictví jako živnostník
Jak bydlím: s rodinou v městském bytě
Koníčky, zájmy: sport – hlavně kopaná, 
dále nohejbal a tenis; hudba – ta obecně
Proč kandiduji: V  zastupitelstvu měs-
ta a ve finančním výboru působím již 
druhé volební období a své zkušenosti 
i  praxi chci zhodnotit svým případ-
ným dalším působením v ekonomické 
oblasti našeho Tábora, se zaměřením 
na investiční činnost, kde je rozpraco-
vána řada potřebných a účelných pro-
jektů – rád bych se podílel také na je-
jich realizaci.
A proč za ODS: Patřím k zakládajícím 
členům ODS.

Mgr. Petra MUNDEVOVÁ
Zaměstnání: středoškolská učitelka
Jak bydlím: byt v panelovém domě
Koníčky, zájmy: četba, divadlo – kul-
tura obecně
Proč kandiduji: Není mi lhostejné, 
kudy se bude ubírat naše město v ná-
sledujících letech.
A proč za ODS: Jsem dlouholetou člen-
kou ODS a sdílím pravicové hodnoty.

Ing. Michal HART
Zaměstnání: business manager AutoEsa
Jak bydlím: u rodičů v rodinném domě
Koníčky, zájmy: sport (košíková, in-line 
bruslení, lyžování, snowboard), čtu,  
zajímám se o druhou světovou válku, 
především o židovskou tematiku
Proč kandiduji: Rád se zúčastňuji, ne-
patřím totiž k  lidem, kteří pouze kri-
tizují.
A  proč za ODS: ODS vidím jako nej-
lepší cestu pro lidi s aktivním a odpo- 
vědným přístupem k  životu, jako  
politickou stranu pro lidi, kteří vědí, 
co od života očekávají, a  jsou ochotni 
jít svým cílům a  představám naproti. 
Kromě jiného je to i tradice naší rodiny 
– stát za všech okolností na pravé stra-
ně politického spektra.

Ing. Hana RANDOVÁ
Zaměstnání: MěÚ Tábor, vedoucí od-
boru životního prostředí
Jak bydlím: v rodinném domě
Koníčky, zájmy: sport, cestování, kul-
tura, příroda
Proč kandiduji: Nabídka na čelné mís-
to kandidátky ODS je pro mne velkou 
výzvou. Chci se aktivně podílet na bu-
doucnosti našeho města s  plnou zod-
povědností, přispět svými zkušenost-
mi, znalostmi a prací k dalšímu rozvoji 
města i regionu. Chci zefektivnit chod 
i provoz radnice a navázat na práci své-
ho kolegy z  ODS Ing.  Františka Dě-
diče. 
A proč za ODS: Je mi blízká svým pro-
gramem.

Ing. Petr LAPAČKA
Zaměstnání: podnikatel – energetický 
poradce
Jak bydlím: v rodinném domku
Koníčky, zájmy: létání
Proč kandiduji: Chci pokračovat v dob-
ré práci, kterou ODS v  Táboře od-
vedla.
A proč za ODS: Protože je nejlepší a má 
také nejlepší program.

Jiří STODOLA
Zaměstnání: podnikatel
Jak bydlím: v rodinném domě
Koníčky, zájmy: cestování, sport a his-
torie
Proč kandiduji: Rád bych, aby se zlep-
šily podmínky pro podnikatele.
A proč za ODS: A za koho jiného?

 Kandidáti ODS Tábor
1 2 3 4 5

11 12 13 14 15

21 22 23 24 25
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Zdeněk PRÁŠEK
Zaměstnání: majitel a ředitel firmy za-
bývající se zdvihací technikou ve sta-
vebnictví a  prodejem výpočetní tech-
niky včetně webhostingových služeb
Jak bydlím: v panelovém domě v bytě 
v osobním vlastnictví
Koníčky, zájmy: má profesní činnost, 
chataření, zahrádka a cestování
Proč kandiduji: Právě v komunální po-
litice je potřeba méně kritizovat a více 
pracovat.
A proč za ODS: Přes úspěchy i neúspě-
chy, kterými prošla, je to strana, která 
je schopna pro občany udělat něco po-
zitivního.

MUDr. Jana ŠIMKOVÁ
Zaměstnání: soukromá lékařka 
Jak bydlím: v rodinném domku
Koníčky, zájmy: cestování, historie, pla- 
vání, jízda na kole
Proč kandiduji: Abych podpořila ODS 
v Táboře.
A proč za ODS: Jsem pravicově zamě-
řena a stále mě to táhne doprava.

Jan KARLOVSKÝ
Zaměstnání: manažer OS ODS Tábor
Jak bydlím: v družstevním bytě 
Koníčky, zájmy: létání, lyžování, sport 
obecně
Proč kandiduji: Není mi jedno, jak se 
bude dál rozvíjet náš Tábor a jeho okolí. 
A proč za ODS: ODS je jediná silná a de-
mokratická pravicová strana u nás. 

Mgr. Jaroslav NĚMEC
Zaměstnání: majitel soukromé školy, 
ředitel spol. Heureka, s. r. o.
Jak bydlím: s dcerou a manželkou v ro-
dinném domě v Táboře
Koníčky, zájmy: rodina, sport – hlavně 
lyžování, dále cestování
Proč kandiduji: Rád své zkušenosti pře-
nesu do práce komunálního politika.
A  proč za ODS: Je skoro samozřejmé, 
že se jako podnikatel shoduji právě 
s  politikou ODS, podle mne ani není 
v naší zemi jiná alternativa.

Petr BRÁTKA
Zaměstnání: zástupce ředitele Husit-
ského muzea v Táboře, malíř a grafik
Jak bydlím: v domě na Starém městě
Koníčky, zájmy: celý život se zabývám 
výtvarným uměním – v muzeu jako ku-
rátor sbírek a jako historik, zároveň jsem 
profesionální výtvarný umělec, jsem 
laureát několika mezinárodních cen
Proč kandiduji: Tábor je dobře fun-
gující obec – jako patriot a obdivovatel 
dramatické minulosti města vítám ty 
aktivity, které vedou k  zviditelňování 
města a pochopení jeho minulosti.
A  proč za ODS: Jsem členem ODS od 
jejího vzniku. Můj tehdejší postoj byl 
správný, a tak to vidím i dnes: kvalita ří-
zení obce spočívá i ve spolupráci všech 
delegovaných a zvolených subjektů.

Miroslav RŮŽIČKA
Zaměstnání: důchodce, předseda tá-
borské Konfederace politických vězňů 
(bývalý politický vězeň komunismu) 
Jak bydlím: s  manželkou v  nájemním 
bytě v panelovém domě
Koníčky, zájmy: dějiny, politika a sport
Proč kandiduji: Rád podpořím ODS 
– hlavně proto, aby se nikdy do naší 
vlasti nevrátila totalita v žádné její po-
době.
A proč za ODS: Jen ODS nám zaručuje 
právo a  jistotu do budoucna – v  Tá-
boře, jako v celé republice.

Ing. arch. Jan HUBIČKA
Zaměstnání: projektant-architekt
Jak bydlím: rodinný domek
Koníčky, zájmy: cestování, turistika, 
fotografování, filatelie
Proč kandiduji: Zájem o politické dění 
a věci veřejné.
A proč za ODS: Jediná pravicová stra-
na, která to myslí vážně.

Petr STRÁNSKÝ
Zaměstnání: řídí provoz obchodně-ad-
ministrativního centra Slovan v Táboře 
Jak bydlím: v  rodinném domě na Sta-
rém městě v Táboře společně s rodiči
Koníčky, zájmy: dříve to byl motoris-
mus, vysokohorská turistika a ricochet, 
nyní cyklistika, lyžování a běžkaření
Proč kandiduji: Chci podpořit kandi-
dátku ODS v Táboře, z 20. místa ani ne- 
lze jinak a  osobně ani nemám větší  
ambice. V  Táboře mám velké při-
pomínky k dopravě a k městské policii 
– myslím, že by se neměla soustředit 
tolik na parkování aut a  raději vě-
novat více času pochůzkám. Rád bych 
také prosadil lepší údržbu ulic v zimě 
a  i  větší podporu drobných podni- 
katelů.
A proč za ODS: Jsem členem ODS.

JUDr. Miroslav TENKL
Zaměstnání: advokát
Jak bydlím: vlastní byt v Táboře
Koníčky, zájmy: historie, sport, ces-
tování a kultura
Proč kandiduji: Mám zájem o  dění 
v  našem městě a  rád bych se i  nadále 
podílel na rozhodování o Táboře.
A proč za ODS: Jsem člen ODS a jsem 
pravicového smýšlení.

Irena PAYDAR RAVANDI
Zaměstnání: živnostník, provozovatel-
ka kavárny
Jak bydlím: s manželem a dcerou Eliš-
kou v rodinném domku na Větrovech
Koníčky, zájmy: cestování, četba knih 
a procházky se psy
Proč kandiduji: Protože mi není lhos-
tejné dění v mém okolí a ve městě, kte-
ré mám ráda a kde žiji.
A  proč za ODS: Jako členku ODS by 
mě snad ani nikdo jiný nemohl na-
padnout.

doc. MUDr. 
Jaroslav ZVĚŘINA, CSc.
Zaměstnání: poslanec Evropského par-
lamentu, psychiatr a sexuolog
Jak bydlím: v panelovém bytě v Táboře
Koníčky, zájmy: politika, sexuologie, 
četba a houbaření
Proč kandiduji: Jako vždy proto, aby 
správa věcí táborských občanů byla, 
pokud možno, co nejracionálnější.
A proč za ODS: Protože nejlépe odpo-
vídá mým politickým názorům.

Michal JANDA
Zaměstnání: prodejce nových vozů 
Škoda u firmy Auta Tábor, s. r. o.
Jak bydlím: se svou matkou v rodinném 
domě na Blanickém předměstí
Koníčky, zájmy: fotografování, film, 
cestování a plavání
Proč kandiduji: Zajímám se o dění ko-
lem sebe a  pouze kritizovat poměry 
nestačí. 
A  proč za ODS: ODS je strana, jejíž 
programové hodnoty jsou mi blízké, 
a svoboda není jen volností vedoucí 
k anarchii. Nevěřím, že ODS je stranou 
pouze pro „horních deset tisíc“. V sou-
časné době je pro nás všechny důležitá 
podpora střední vrstvy a zastavení ro-
zevírání ekonomických nůžek mezi 
bohatými a sociálně potřebnými. 

 Kandidáti ODS Tábor

Každý volič obdrží do místa svého trvalého bydliště hlasovací lístek na němž budou uvedeny všechny 
kandidující strany a jejich kandidáti. Současně s ním obdrží také podrobné informace o způsobu hla-
sování. Pokud dojde k poškození nebo ztrátě hlasovacího lístku, může volič požádat ve volební míst-
nosti okrskové komise o jiný hlasovací lístek. 

Volič, který chce volit další rozvoj Tábora, se voleb zúčastní. Zároveň vybere z volebních stran tu, která 
má nejlepší volební program. Tím je bezpochyby volební program ODS. Volbu provede tak, že označí 
křížkem rámeček v záhlaví sloupce s kandidáty ODS. Tím odevzdá svůj hlas všem 27 navrženým kan-
didátům.

Pokud by snad někdo měl výhrady k takovéto stranické volbě, může volit tak, že zakřížkuje 27 rámečků 
před jmény jednotlivých kandidátů. Čím více jich bude před jmény kandidátů navržených ODS, tím 
lépe pro další rozvoj Tábora. 

Volbu lze také kombinovat a zakřížkovat čtvereček v záhlaví kandidátů ODS a křížkem označit osob-
nosti jiných stran. V tomto případě se hlasy dané těmto osobám odečtou od hlasů pro ODS. Tedy na-
příklad zakřížkováním čtverečků dvou osob mimo ODS získá ODS 25 hlasů a dva hlasy získají ozna-
čení kandidáti.

Současné křížkování záhlaví a kandidátů téže politické strany nemá na výsledek voleb žádný vliv.

Věřím, že většina občanů města dá hlas právě kandidátům ODS, ať už prvním nebo druhým z výše uve-
dených způsobů, a tím přispěje k dalšímu rozvoji Tábora.

Ing. František  Dědič

Jak volit další rozvoj Tábora
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Uplynulé desetiletí se ne-
pochybně zapíše do dějin Tá-
bora jako období úspěšného 
rozvoje města, které v  mno-
ha ohledech patří k nejlepším 
v České republice. 

V  celostátních soutěžích 
v péči o seniory a  tělesně po-
stižené bylo naše město vyhlá-
šeno vždy na čelných místech. 
Do domova důchodců jez-
dí návštěvy z jiných měst hle-
dat inspiraci a poučení. Spor-
tovní areál na Stadionu míru 
či umělá tráva v Kvapilově uli-
ci nesou srovnání s nejmoder-
nějšími areály v zemi. Dětské 
centrum na Sídlišti nad Luž-
nicí splňuje nejpřísnější kri-
téria pro plavání batolat. Do-
končovaná bruslařská ven-
kovní plocha na zimním sta-
dionu patří zatím k unikátním 
na území našeho státu. Rozvoj 
kvalitních ubytovacích kapa-
cit přispívá k růstu cestovního 
ruchu, stejně jako největší 
městské slavnosti v  podobě 
Táborských setkání. Ojedi-
nělá výstava Táborský poklad 
a  rekonstrukce památek jako 
Střelnice či Kotnova pak pod-
trhují turistickou atraktivitu 
celého Tábora. 

Modernizaci hlavní obchod-
ní třídy 9. května nám závidí 
i  větší česká města. Přes pře-
trvávající problémy v dopravě 
je třeba připomenout, že prv-
ní úsek dálnice D3 je právě na 
našem území a řešení čtyřpru-
hu s třemi kruhovými objezdy 
výrazně přispělo k zlepšení si-
tuace, která se v polovině de-
vadesátých let minulého sto-
letí zdála neřešitelná. 

V oblasti životního prostře-
dí stojí za zmínku aktuální 
výstavba čerpací stanice zem-
ního plynu pro pohon nejen 
autobusů, ale i osobních a ná-
kladních vozidel. Intenzivní 
rekonstrukce a  modernizace 
kanalizačního a vodovodního 
systému zlepšují životní pod-

mínky nejen pro bydlení, ale 
i  podnikání. Také proto pa-
tříme k městům s nejnižší ne-
zaměstnaností. A nebýt těžké 
rány utržené od sociálněde-
mokratické vlády v  podobě 
odsunu části vojska z  města, 
byla by tato bilance ještě lep-
ší. Tempo dynamického roz-
voje je možné udržet i  v  ná-
sledujícím období. Ještě le-
tos přispěje pokračování vý-
stavby dálnice a  čtvrtého že-
lezničního koridoru spojené 
s  výstavbou mostu přes ná-
draží a  úpravy prostoru Čer-
ných mostů. 

Začlenění areálu kasáren 
Jana Žižky do života města by-
tovou a  komerční zástavbou 
zkrášlí tuto část města, stej-
ně jako dostavba sportovního 
areálu za zimním stadionem 
všesportovní halou a  kvalitní 
ubytovací kapacitou. Spodní 
výpusť Jordánu a  jeho odbah- 
nění spojené s  realizací od-
počinkové zóny kolem celého 
Jordánu vytvoří jedno z  nej-
krásnějších přírodních center 
města. Cyklistický areál u Síd-
liště nad Lužnicí posílí pozici 

města mezi centry světového 
cyklokrosu. Stejný posun může 
zaznamenat Stadion míru vý-
stavbou atletického tunelu. 

Průmyslová zóna přinese 
další pracovní místa snižující 
nezaměstnanost. Evropské fon- 
dy jistě přispějí k  dokončení 
rekonstrukce Starého města 
včetně parkovacích míst a do-
končení rekonstrukcí vodo- 
vodní a kanalizační sítě. 

Změna palivové základny 
a zvýšení výroby elektřiny při-
nese relativní energetickou ne-
závislost města. Podmínkou 
tohoto úspěšného rozvoje bude 
pokračování restrukturalizace 
městského majetku směrem k zá- 
kladní infrastruktuřea  akti-
vizace souhrnných zdrojů ve 
všech oblastech života města. 

Dostaneme-li od vás příleži-
tost uvést všechny tyto záměry 
do života města, bude Tábor 
slavit své 590. narozeniny ješ-
tě krásněji než dnes a  jeho  
občané i  návštěvníci zde bu-
dou všeobecně spokojeni.

Ing. František Dědič
starosta města 

poslanec PS Parlamentu ČR

Tábor mezi nejlepšími v České republice

Vážím si lidí, kteří se angažují v komunální politice a mají snahu 
vlastní prací přispět k rozvoji svého města. Nezávidím jim však 
mnohdy nekonstruktivní kritiku jejich práce, hlavně od lidí, 
kteří v sobě našli odvahu, aby také kandidovali do zastupitelstva 
našeho města. Je vždy snazší říkat, co se mi nelíbí, co by se 
mělo udělat lépe, ale najít kompromis v širokém spektru zájmů 
jednotlivých skupin obyvatelstva tak, aby to vyhovovalo co 
nejširším vrstvám, je vždy velmi obtížné. I přes to bychom neměli 
přehlížet, jak se naše město zvelebilo za posledních několik málo 
let, co všechno se vytvořilo proto, aby se zde lidem žilo lépe a aby 
náš Tábor přilákal turisty ze všech koutů světa.
MUDr. Tereza Šmrhová

Na české politické scéně má  
Občanská demokratická strana 
mé sympatie a moji důvěru již 
od doby, kdy ji založil a  vedl 
Václav Klaus. Znám dobře celou 
řadu členů táborské organizace 
ODS. Jejich postoje v záležitos-
tech správy města považuji za 
srozumitelné a racionálně pod-
ložené. Cítím se v  Táboře jako 
doma, a  proto mohu, myslím, 
všem občanům města upřímně 
doporučit, aby dali svoji pod-
poru kandidátům Občanské 
demokratické strany.
Váš Kristián Kodet

Občanská demokratická strana  je pro mne dnes jedinou 
politickou silou, která prosazuje skutečnou pravicovou 

politiku, založenou na úctě k tradicím a na liberální ekonomii. 
Představitelé ODS v Táboře hájí v zastupitelstvu města racionální 
postoje, založené na skutečných potřebách nás občanů. Neuchylují 

se k lacině populistickým a sobeckým aktivitám, a proto si 
zasluhují naši podporu.

MUDr. Josef Balík

Třebaže nejsem členem, jsou mi programové přístupy 
a principy ODS ze všech ostatních politických stran nejbližší. 
Věřím, že uplatnění těchto principů bude ku prospěchu této 

země i našeho města. Navíc většinu kandidátů ODS znám 
osobně. Vím, že jsou to dělní a odpovědní lidé, takže vím, 

koho volím.
Ing. Pavel Douša

Občanskou demokratickou stranu podporují�
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